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Referat fra den ordinære generalforsamling  søndag den 12. marts 2006 
 
1 Valg af dirigent og referent 
Forsamlingen valgte John Bukdahl til dirigent og Anders Andersen til referent. Dirigenten konstaterede 
derefter at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel. Der var i alt 21 personer tilstede inkl. 4 
bestyrelses medlemmer. Formanden Svend Jensen var ikke til stede på grund af sygdom.  
 
2 Bestyrelsens beretning 
Der er udført ganske meget arbejde i årets løb, både arbejde som er udført af klubbens egne medlemmer 
og arbejde, som vi har måttet betale os fra fordi vi manglede frivillig arbejdskraft. Det har drejet sig om: 
 
Færdiggørelse af jollehus med tagrender og afløb for tagvand. Den indvendige del bestående af reoler til 
sejl, sværd og ror er færdige. Den del af jollehuset, som skal være værksted, vil blive indrettet snarest, 
men rummet skal først tømmes for diverse oplagrede materialer, bl.a. stativet til en gammel båndsav. 
Tømningen vil ske når vejret tillader det. 
 
Elinstallationen er blevet lovliggjort og elektrikeren har fået sine penge. Vi har fået kommunalt tilskud 
til projektet. Der mangler visse mindre ændringer, men ellers er tingene i orden. 
 
Vi har til en yderst favorabel pris overtaget et antal borde fra Bymosegård, som har investeret i nye. 
Dette sammen med, at gulvet i klubhuset er blevet afslebet og lakeret, har gjort, at vi har fået et ganske 
flot klublokale. Vi har fået kommunalt tilskud til gulvet. 
 
Vi har fået sat hegn op ind til vor nabo mod vest. Projektet har krævet en del forhandlinger og en 
landinspektør har været indblandet. Naboen har betalt halvdelen af hegnet. 
 
Derudover er der lavet de sædvanlige vedligeholdelser, småreparationer og der er kommet liv i 
Sejlklubbens hjemmeside. 
 
Der er ting vi ikke har overkommet. Vi har f. eks ikke fået lagt et dæklag ud på bådpladsen. Det vil være 
en god ting, at få den jævnet og dækket med en eller anden form for stabilgrus. Vi vil gerne have 
kommunen med i det, også af hensyn til miljøspørgsmål. Det er kommunen som ejer grunden. Vi har 
fået lov at bruge den, men aftalen er gammel og oprindelsen af den fortaber sig i det uvisse. 
 
I forbindelse med, at pladsen skal jævnes og gøres i stand, kan det blive nødvendigt at flytte både, som 
ikke er i vandet. Det vil ske for ejerens regning.  
 
Ungdomsafdelingen har kørt godt. Arbejdet er blevet støttet af nogle af forældrene som har været ret 
gode til at møde op. Men nogen organiseret forældrestøttegruppe har vi ikke. Sådan en gruppe kunne 
måske være en hjælp i forbindelse med udflugter m.m. Vi har 11 optimistjoller, men de 3 er ikke meget 
værd. Vore flipperjoller har været populære blandt de lidt større drenge Vi vil anskaffe et par brugte 
Europa joller, vi har købt en for 3500 kr. med anstændige sejl. Vi køber en til. Vi får hjælp fra 
kommunen til anskaffelserne. 
 
Efter beretningen var der spørgsmål fra medlemmerne, bl.a. om den gamle spidsgatter. Det er fastslået, 
at det er klubben, der ejer den, men den er i meget dårlig stand, og efter at Niels Olsson har set nøjere på 
den, er det besluttet, at klubben ikke vil bruge penge på istandsættelse. En eventuel istandsættelse må 
ske for de interesserede medlemmers egen regning. Niels Olsson oplyste at søfartsmuseet måske er 
interesseret i en opmåling af spidsgatteren. Men der er nok ikke købere til den. 
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3. Fremlægning af regnskab for 2005 
Kassereren fremlagde regnskabet og gennemgik de enkelte poster. Årets samlede udgifter har været 
197.990 kr. Indtægterne har været lidt større, således at vi har et overskud på 14.720 kr. vores aktiver i 
alt er 186.751 kr. svarende til ca. et års indtægter. Det er tilfredsstillende. Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Fremlægning af budget for 2006 
Det fremlagte budget viser en planlagt udgift på 193.000kr., og et underskud på 9.800 kr. Budgettet blev 
vedtaget. 
 
5. Fastlæggelse af kontingent for 2006 
Det blev vedtaget at kontingentet skal være uændret i forhold til 2005. 
 
6. Fastlæggelse af betaling for udeblivelse fra frivilligt arbejde 
Der er løbende opgaver der skal løses, og klubben har brug for folks arbejdskraft engang imellem. Det 
blev vedtaget at udeblivelsesbeløbet skal være kr. 500,- som man bliver krævet for, hvis man slet ikke 
har vist ansigt i forbindelse med en af aktivitetsdagene. Man bliver ikke krævet, hvis blot man har været 
med til een hel aktivitetsdag. Der skal afholdes mindst to aktivitetsdage. Det skal også være muligt at 
udføre arbejde på andre tidspunkter, end på aktivitetsdagene, det må så aftales med bestyrelsen. 
 
Det blev oplyst at foreningen har en forsikring som kan dække, hvis et medlem kommer til skade i 
forbindelse med frivilligt arbejde for foreningen.  
 
7 Indkomne forslag. 
Der var ingen forslag indkommet 
 
8 Valg af bestyrelse 
Formanden Svend Jensen var på valg, men ønskede ikke genvalg. Thomas Kaas blev valgt til ny 
formand.   Havnefogeden, Anders Andersen var på valg og modtog genvalg. Thomas efterlader en tom 
plads i bestyrelsen. Kurt Hjorth blev valgt ind på denne plads som han foreløbigt besætter et år. 
 
9 Valg af 2 suppleanter for 1 år 
Erik Olsen og Lars Snejbjerg blev valgt som suppleanter. 
 
10 Valg af Revisorer for 1 år 
Revisorerne, Tulla Anderson og Jørn Hovgaard blev genvalgt 
 
11 Valg af revisorsuppleanter 
John Bukdahl valgt til revisor suppleant 
 
12 Eventuelt 
Her redegjorde bestyrelsen for forholdene omkring Flyvergården. Den var i første omgang solgt til en 
køber som ville rive den ned og bygge 12 boliger på området. Det krævede en ændring af lokalplanen. 
Dette rejste nogle kraftige protester, og der blev hurtigt dannet en gruppe, som sejlklubben er 
repræsenteret i. Den omtalte køber trak sig hurtigt og flyvergården er fortsat til salg. Hvad det ender med 
ved ingen, men de kommunale myndigheder er nu forsigtige med at give forhåndstilsagn. 
 
Mødet sluttede med at dirigenten takkede forsamlingen for fremmødet og for god ro og orden  
 
 

Dirigent: John Bukdahl                                 Referent: Anders Andersen 


